Callegari Vernici





CATALOGO PRODOTTI

2025

SOMMARIO

VERNICI PER EDILIZIA	2
Pitture Traspiranti	2
Pitture Lavabili	3
Pitture Acriliche	6
Pitture Silossaniche	7
Pitture A Calce E Ai Silicati	8
Fondi Per Legno	9
Book E1 / Selezione Di Prodotti Per Edilizia	10
Selezione Di Pitture Traspiranti	10
Selezione Di Pitture Lavabili	
Selezione Di Pitture Acriliche	14
Selezione Di Pitture Silossaniche	16
Book E2 / Selezione Di Pitture Per Interno, Alta Qualità	17
Book E4 / Selezione Di Prodotti Per Allestimenti Fieristici	
Book E5 / Selezione Di Pitture Per Edilizia	21
VERNICI PER INDUSTRIA	
Fondi Monocomponente	26
Zincanti	
Smalti Poliuretanici	
Book I1 / Ciclo Verniciante A Rapida Essiccazione	28
Book I2 / Selezione Di Prodotti Per Carpenterie Del Ferro	
Book I3 / Selezione Di Prodotti Per Industria	
VERNICI PER FALEGNAMERIA	
Finiture Pigmentate Per Esterno	

VERNICI PER EDILIZIA

PITTURE TRASPIRANTI

Le **pitture traspiranti** sono particolarmente adatte agli ambienti umidi. Offrono adesione e traspirabilità, ed impediscono il formarsi di muffe. Sono consigliate per tinteggiare fondi a base di gesso, stucco e cemento. Sono indicate su intonaco di bagni, cucine, soffitti e pareti sottoposte a formazione di condensa.

Callegari vernici offre numerosi prodotti, di differenti marche (come CAP Arreghini e Grigolin), specifici per ogni esigenza.



GHIBLICAP

Idropittura traspirante opaca per interno antigoccia.

Idropittura traspirante per interno che permette di ottenere una finitura opaca e omogenea, con un perfetto mascheramento degli eventuali ritocchi. È disponibile in una gamma di tinte pastello e medie, che consentono di dare un tratto distintivo agli ambienti trattati. La sua ottima copertura permette l'applicazione sui più diversi supporti murali. Il contenuto di VOC è prossimo allo zero.

ELEVATA TRASPIRABILITÀ DIFFUSIONE DEL VAPORE ACQUEO OTTIMA COPERTURA

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 L	Bianco	€ 8,11 IVA Esclusa
4 L	Bianco	€ 28,08 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 60,06 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 10,00 IVA Esclusa

FORMATO	COLORE	Prezzo
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 30,41 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 78,93 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Media)	€ 11,39 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Media)	€ 35,41 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Media)	€ 95,66 IVA Esclusa

PITTURE LAVABILI

Le **pitture lavabili** sono idropitture adatte a tutti gli ambienti, compresi i bagni e le cucine, che non presentano particolari problemi di umidità e condensa. Garantiscono alle pareti resistenza allo sfregamento e un piacevole aspetto vellutato. Sono perfettamente lavabili (anche con un semplice panno inumidito) e presentano un'elevata copertura. Particolarmente utilizzate per le tinte forti o i locali di prestigio. Possono essere applicate su fondi a base di gesso, cartongesso e svariati tipi di supporti a base cementizia. Sono composta da resine acriliche in emulsione, cellulose, battericidi e pigmenti pregiati dalla resistenza elevata.

Callegari vernici offre numerosi prodotti, di differenti marche (come CAP Arreghini e Grigolin), specifici per ogni esigenza.



ECOCAP

Idropittura lavabile extra opaco per interno.

Idropittura lavabile per interno, opaca e antiriflesso. Assicura una finitura compatta e omogenea anche su grandi superfici in controluce, con la massima facilità di ritocco. È disponibile in un'ampia selezione di tinte pastello e medie, caratterizzate da un'ottima copertura ed elevata adesione e su diversi tipi di supporto, senza la necessità di fissativo: vecchie pitture, cartongesso, rasature in gesso, intonaci di varia composizione, calcestruzzo e fibrocemento, pannelli in materiale diverso per stand fieristici. È ideale per l'applicazione in ambienti ampi dove esplica le massime performance antiriflesso. Il contenuto di VOC è prossimo allo zero.

OTTIMA COPERTURA
ELEVATA RESISTENZA AI LAVAGGI
FINITURA ZERO GLOSS
APPLICAZIONE DIRETTA SENZA FISSATIVO
ANTIRIFLESSO
ALTA RESA
RAPIDA ESSICCAZIONE

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 L	Bianco	€ 9,51 IVA Esclusa
4 L	Bianco	€ 27,54 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 69,84 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 12,21 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 36,72 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 97,13 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 14,51 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 45,90 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 127,46 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 15,25 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 50,82 IVA Esclusa

FORMATO	COLORE	Prezzo
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 143,85 IVA Esclusa



ABSOLUTECAP

Idropittura superlavabile opaca per interno con finitura vellutata.

Idropittura antiriflesso per interni, superlavabile e opaca, che assicura un'ottima copertura con un perfetto mascheramento degli eventuali ritocchi. Disponibile in una vasta selezione di tinte dal forte impatto cromatico, altamente coprenti, è ideale per ambienti domestici e professionali. Non necessita di fissativo ed è ideale per esprimere il proprio stile nel design da interni. Il contenuto di VOC è prossimo allo zero.

OTTIMA COPERTURA IN TUTTE LE TINTE ELEVATA RESISTENZA AI LAVAGGI APPLICAZIONE DIRETTA SENZA FISSATIVO RAPIDA ESSICCAZIONE FINITURA OPACA TINTE FORTI ALTA RESA

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 L	Bianco	€ 12,70 IVA Esclusa
4 L	Bianco	€ 37,05 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 92,38 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 15,49 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 46,31 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 118,77 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 16,56 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 54,26 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 145,90 IVA Esclusa

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 18,44 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 58,03 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 158,69 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Gialla)	€ 17,62 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Gialla)	€ 55,33 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Rossa)	€ 17,62 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Rossa)	€ 59,18 IVA Esclusa

PITTURE ACRILICHE



ESTERNO QUARZO

Idropittura acrilica lavabile riempitiva per esterno opaca.

Idropittura riempitiva, impermeabile all'acqua dotata di elevata compatibilità e adesione su diversi tipi di supporto. Data la sua opacità, permette di mascherare le imperfezioni dell'intonaco e, come tutta la linea per esterno, nei colori con valore di riflessione della luce LRV >25, è idonea anche per la manutenzione di sistemi di isolamento a cappotto.

ELEVATA COPERTURA
ELEVATA RESISTENZA AL LAVAGGIO
ELEVATO POTERE RIEMPITIVO
ADESIONE SUL SUPPORTO
FINITURA OPACA

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 L	Bianco	€ 11,39 IVA Esclusa
4 L	Bianco	€ 32,87 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 77,05 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 14,26 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 42,54 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 104,26 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 16,07 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 49,51 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 128,11 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 17,79 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 56,31 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 150,74 IVA Esclusa

PITTURE SILOSSANICHE



SIL MATT ACTIVE

Pittura per esterno acril-silossanica riempitiva opaca antimuffa antialga.

Idropittura antimuffa antialga a base di resine acril-silossaniche, che permettono di assicurare alta traspirabilità alle facciate. È impermeabile all'acqua e altamente traspirante. Grazie alla sua capacità di adesione, al potere riempitivo e alla copertura su diversi tipi di supporto, si rende ideale per l'uso professionale.

RESISTENZA AGLI AGENTI ATMOSFERICI DIFFUSIONE DEL VAPORE ACQUEO IMPERMEABILITÀ ALL'ACQUA POTERE RIEMPITIVO E COPERTURA FINITURA OPACA

FORMATO	COLORE	Prezzo
4 L	Bianco	€ 35,90 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 85,16 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 48,93 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 120,82 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 56,48 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 146,64 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 63,36 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 169,59 IVA Esclusa

PITTURE A CALCE E AI

SILICATI



PENTACALCE

Pittura minerale a base di grassello di calce per esterni

PENTACALCE è una pittura minerale formulata a base di grassello di calce stagionato e modificato idrofobicamente, inerti fini selezionati e pigmenti naturali per la decorazione all'esterno ed interno di edifici. L'aspetto del film opaco e minerale è in grado di riprodurre gli effetti cromatici e le sfumature naturali tipiche della calce. Presenta un'ottima permeabilità al vapore acqueo e una buona

resistenza all'aggressione di muffe.

FORMATO	COLORE	Prezzo
15 L	Bianco	€ 61,39 IVA Esclusa
15 L	Colorato A Tintometro (Tinte Chiare)	€ 85,98 IVA Esclusa

FONDI PER LEGNO



OPAKITE

Fondo sintetico per legno pigmentato

Fondo carteggiabile al solvente per supporti legnosi, facilmente applicabile, ideale per la manutenzione di manufatti in opera in quanto dotato di distensione e potere riempitivo che permette di assicurare una pellicola di fondo tale da garantire l'adesione degli strati di finitura e la loro omogenea e uniforme filmazione. Colore Bianco.

ELEVATA ADESIONE
ELEVATO POTERE RIEMPITIVO
ELEVATA ELASTICITÀ
OTTIMA CARTEGGIABILITÀ
ELEVATA OMOGENEITÀ ESTETICA
SPESSORE UNIFORME
FACILE DA APPLICARE
RESISTENTE ALLE COLATURE

FORMATO	COLORE	Prezzo
0,375 L	Bianco	€ 8,03 IVA Esclusa
0,750 L	Bianco	€ 14,18 IVA Esclusa
2,5 L	Bianco	€ 41,15 IVA Esclusa

BOOK E1 / SELEZIONE DI PRODOTTI PER EDILIZIA

SELEZIONE DI PITTURE TRASPIRANTI



GHIBLICAP

Idropittura traspirante opaca per interno antigoccia.

Idropittura traspirante per interno che permette di ottenere una finitura opaca e omogenea, con un perfetto mascheramento degli eventuali ritocchi. È disponibile in una gamma di tinte pastello e medie, che consentono di dare un tratto distintivo agli ambienti trattati. La sua ottima copertura permette l'applicazione sui più diversi supporti murali. Il contenuto di VOC è prossimo allo zero.

ELEVATA TRASPIRABILITÀ DIFFUSIONE DEL VAPORE ACQUEO OTTIMA COPERTURA

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 L	Bianco	€ 8,11 IVA Esclusa
4 L	Bianco	€ 28,08 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 60,06 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 10,00 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 30,41 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 78,93 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Media)	€ 11,39 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Media)	€ 35,41 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Media)	€ 95,66 IVA Esclusa

SELEZIONE DI PITTURE LAVABILI



ECOCAP

Idropittura lavabile extra opaco per interno.

Idropittura lavabile per interno, opaca e antiriflesso. Assicura una finitura compatta e omogenea anche su grandi superfici in controluce, con la massima facilità di ritocco. È disponibile in un'ampia selezione di tinte pastello e medie, caratterizzate da un'ottima copertura ed elevata adesione e su diversi tipi di supporto, senza la necessità di fissativo: vecchie pitture, cartongesso, rasature in gesso, intonaci di varia composizione, calcestruzzo e fibrocemento, pannelli in materiale diverso per stand fieristici. È ideale per l'applicazione in ambienti ampi dove esplica le massime performance antiriflesso. Il contenuto di VOC è prossimo allo zero.

OTTIMA COPERTURA
ELEVATA RESISTENZA AI LAVAGGI
FINITURA ZERO GLOSS
APPLICAZIONE DIRETTA SENZA FISSATIVO
ANTIRIFLESSO
ALTA RESA
RAPIDA ESSICCAZIONE

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 L	Bianco	€ 9,51 IVA Esclusa
4 L	Bianco	€ 27,54 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 69,84 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 12,21 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 36,72 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 97,13 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 14,51 IVA Esclusa

FORMATO	COLORE	Prezzo
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 45,90 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 127,46 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 15,25 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 50,82 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 143,85 IVA Esclusa



ABSOLUTECAP

Idropittura superlavabile opaca per interno con finitura vellutata.

Idropittura antiriflesso per interni, superlavabile e opaca, che assicura un'ottima copertura con un perfetto mascheramento degli eventuali ritocchi. Disponibile in una vasta selezione di tinte dal forte impatto cromatico, altamente coprenti, è ideale per ambienti domestici e professionali. Non necessita di fissativo ed è ideale per esprimere il proprio stile nel design da interni. Il contenuto di VOC è prossimo allo zero.

OTTIMA COPERTURA IN TUTTE LE TINTE ELEVATA RESISTENZA AI LAVAGGI APPLICAZIONE DIRETTA SENZA FISSATIVO RAPIDA ESSICCAZIONE FINITURA OPACA TINTE FORTI ALTA RESA

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 L	Bianco	€ 12,70 IVA Esclusa
4 L	Bianco	€ 37,05 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 92,38 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 15,49 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 46,31 IVA Esclusa

FORMATO	COLORE	Prezzo
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 118,77 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 16,56 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 54,26 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 145,90 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 18,44 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 58,03 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 158,69 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Gialla)	€ 17,62 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Gialla)	€ 55,33 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Rossa)	€ 17,62 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Rossa)	€ 59,18 IVA Esclusa

SELEZIONE DI PITTURE ACRILICHE



ESTERNO QUARZO

Idropittura acrilica lavabile riempitiva per esterno opaca.

Idropittura riempitiva, impermeabile all'acqua dotata di elevata compatibilità e adesione su diversi tipi di supporto. Data la sua opacità, permette di mascherare le imperfezioni dell'intonaco e, come tutta la linea per esterno, nei colori con valore di riflessione della luce LRV >25, è idonea anche per la manutenzione di sistemi di isolamento a cappotto.

ELEVATA COPERTURA ELEVATA RESISTENZA AL LAVAGGIO ELEVATO POTERE RIEMPITIVO ADESIONE SUL SUPPORTO FINITURA OPACA

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 L	Bianco	€ 11,39 IVA Esclusa
4 L	Bianco	€ 32,87 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 77,05 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 14,26 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 42,54 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 104,26 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 16,07 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 49,51 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 128,11 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 17,79 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 56,31 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 150,74 IVA Esclusa

SELEZIONE DI PITTURE SILOSSANICHE



SIL MATT ACTIVE

Pittura per esterno acril-silossanica riempitiva opaca antimuffa antialga.

Idropittura antimuffa antialga a base di resine acril-silossaniche, che permettono di assicurare alta traspirabilità alle facciate. È impermeabile all'acqua e altamente traspirante. Grazie alla sua capacità di adesione, al potere riempitivo e alla copertura su diversi tipi di supporto, si rende ideale per l'uso professionale.

RESISTENZA AGLI AGENTI ATMOSFERICI DIFFUSIONE DEL VAPORE ACQUEO IMPERMEABILITÀ ALL'ACQUA POTERE RIEMPITIVO E COPERTURA FINITURA OPACA

FORMATO	COLORE	Prezzo
4 L	Bianco	€ 35,90 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 85,16 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 48,93 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 120,82 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 56,48 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 146,64 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 63,36 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 169,59 IVA Esclusa

BOOK E2 / SELEZIONE DI PITTURE PER INTERNO, ALTA QUALITÀ



ECOCAP

Idropittura lavabile extra opaco per interno.

Idropittura lavabile per interno, opaca e antiriflesso. Assicura una finitura compatta e omogenea anche su grandi superfici in controluce, con la massima facilità di ritocco. È disponibile in un'ampia selezione di tinte pastello e medie, caratterizzate da un'ottima copertura ed elevata adesione e su diversi tipi di supporto, senza la necessità di fissativo: vecchie pitture, cartongesso, rasature in gesso, intonaci di varia composizione, calcestruzzo e fibrocemento, pannelli in materiale diverso per stand fieristici. È ideale per l'applicazione in ambienti ampi dove esplica le massime performance antiriflesso. Il contenuto di VOC è prossimo allo zero.

OTTIMA COPERTURA
ELEVATA RESISTENZA AI LAVAGGI
FINITURA ZERO GLOSS
APPLICAZIONE DIRETTA SENZA FISSATIVO
ANTIRIFLESSO
ALTA RESA
RAPIDA ESSICCAZIONE

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 L	Bianco	€ 9,51 IVA Esclusa
4 L	Bianco	€ 27,54 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 69,84 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 12,21 IVA Esclusa

FORMATO	COLORE	Prezzo
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 36,72 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 97,13 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 14,51 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 45,90 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 127,46 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 15,25 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 50,82 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 143,85 IVA Esclusa



ABSOLUTECAP

Idropittura superlavabile opaca per interno con finitura vellutata.

Idropittura antiriflesso per interni, superlavabile e opaca, che assicura un'ottima copertura con un perfetto mascheramento degli eventuali ritocchi. Disponibile in una vasta selezione di tinte dal forte impatto cromatico, altamente coprenti, è ideale per ambienti domestici e professionali. Non necessita di fissativo ed è ideale per esprimere il proprio stile nel design da interni. Il contenuto di VOC è prossimo allo zero.

OTTIMA COPERTURA IN TUTTE LE TINTE ELEVATA RESISTENZA AI LAVAGGI APPLICAZIONE DIRETTA SENZA FISSATIVO RAPIDA ESSICCAZIONE FINITURA OPACA TINTE FORTI ALTA RESA

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 L	Bianco	€ 12,70 IVA Esclusa
4 L	Bianco	€ 37,05 IVA Esclusa

FORMATO	COLORE	Prezzo
14 L	Bianco	€ 92,38 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 15,49 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 46,31 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 118,77 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 16,56 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 54,26 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 145,90 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 18,44 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 58,03 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 158,69 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Gialla)	€ 17,62 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Gialla)	€ 55,33 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Rossa)	€ 17,62 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Rossa)	€ 59,18 IVA Esclusa

BOOK E4 / SELEZIONEDI PRODOTTI PER

ALLESTIMENTI FIERISTICI



ECOCAP

Idropittura lavabile extra opaco per interno.

Idropittura lavabile per interno, opaca e antiriflesso. Assicura una finitura compatta e omogenea anche su grandi superfici in controluce, con la massima facilità di ritocco. È disponibile in un'ampia selezione di tinte pastello e medie, caratterizzate da un'ottima copertura ed elevata adesione e su diversi tipi di supporto, senza la necessità di fissativo: vecchie pitture, cartongesso, rasature in gesso, intonaci di varia composizione, calcestruzzo e fibrocemento, pannelli in materiale diverso per stand fieristici. È ideale per l'applicazione in ambienti ampi dove esplica le massime performance antiriflesso. Il contenuto di VOC è prossimo allo zero.

OTTIMA COPERTURA
ELEVATA RESISTENZA AI LAVAGGI
FINITURA ZERO GLOSS
APPLICAZIONE DIRETTA SENZA FISSATIVO
ANTIRIFLESSO
ALTA RESA
RAPIDA ESSICCAZIONE

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 L	Bianco	€ 9,51 IVA Esclusa
4 L	Bianco	€ 27,54 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 69,84 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 12,21 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 36,72 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 97,13 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 14,51 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 45,90 IVA Esclusa

FORMATO	COLORE	Prezzo
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 127,46 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 15,25 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 50,82 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 143,85 IVA Esclusa

BOOK E5 / SELEZIONE DI PITTURE PER EDILIZIA



ECOCAP

Idropittura lavabile extra opaco per interno.

Idropittura lavabile per interno, opaca e antiriflesso. Assicura una finitura compatta e omogenea anche su grandi superfici in controluce, con la massima facilità di ritocco. È disponibile in un'ampia selezione di tinte pastello e medie, caratterizzate da un'ottima copertura ed elevata adesione e su diversi tipi di supporto, senza la necessità di fissativo: vecchie pitture, cartongesso, rasature in gesso, intonaci di varia composizione, calcestruzzo e fibrocemento, pannelli in materiale diverso per stand fieristici. È ideale per l'applicazione in ambienti ampi dove esplica le massime performance antiriflesso. Il contenuto di VOC è prossimo allo zero.

OTTIMA COPERTURA
ELEVATA RESISTENZA AI LAVAGGI
FINITURA ZERO GLOSS
APPLICAZIONE DIRETTA SENZA FISSATIVO
ANTIRIFLESSO
ALTA RESA
RAPIDA ESSICCAZIONE

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 L	Bianco	€ 9,51 IVA Esclusa
4 L	Bianco	€ 27,54 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 69,84 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 12,21 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 36,72 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 97,13 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 14,51 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 45,90 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 127,46 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 15,25 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 50,82 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 143,85 IVA Esclusa



ABSOLUTECAP

Idropittura superlavabile opaca per interno con finitura vellutata.

Idropittura antiriflesso per interni, superlavabile e opaca, che assicura un'ottima copertura con un perfetto mascheramento degli eventuali ritocchi. Disponibile in una vasta selezione di tinte dal forte impatto cromatico, altamente coprenti, è ideale per ambienti domestici e professionali. Non necessita di fissativo ed è ideale per esprimere il proprio stile nel design da interni. Il contenuto di VOC è prossimo allo zero.

OTTIMA COPERTURA IN TUTTE LE TINTE ELEVATA RESISTENZA AI LAVAGGI APPLICAZIONE DIRETTA SENZA FISSATIVO RAPIDA ESSICCAZIONE FINITURA OPACA

TINTE FORTI ALTA RESA

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 L	Bianco	€ 12,70 IVA Esclusa
4 L	Bianco	€ 37,05 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 92,38 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 15,49 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 46,31 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 118,77 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 16,56 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 54,26 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 145,90 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 18,44 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 58,03 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 158,69 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Gialla)	€ 17,62 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Gialla)	€ 55,33 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Rossa)	€ 17,62 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Rossa)	€ 59,18 IVA Esclusa



ESTERNO QUARZO

Idropittura acrilica lavabile riempitiva per esterno opaca.

Idropittura riempitiva, impermeabile all'acqua dotata di elevata compatibilità e adesione su diversi tipi di supporto. Data la sua opacità, permette di mascherare le imperfezioni dell'intonaco e, come tutta la linea per esterno, nei colori con valore di riflessione della luce LRV >25, è idonea anche per la manutenzione di sistemi di isolamento a cappotto.

ELEVATA COPERTURA
ELEVATA RESISTENZA AL LAVAGGIO
ELEVATO POTERE RIEMPITIVO
ADESIONE SUL SUPPORTO
FINITURA OPACA

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 L	Bianco	€ 11,39 IVA Esclusa
4 L	Bianco	€ 32,87 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 77,05 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 14,26 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 42,54 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 104,26 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 16,07 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 49,51 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 128,11 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 17,79 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 56,31 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 150,74 IVA Esclusa



SIL MATT ACTIVE

Pittura per esterno acril-silossanica riempitiva opaca antimuffa antialga.

Idropittura antimuffa antialga a base di resine acril-silossaniche, che permettono di assicurare alta traspirabilità alle facciate. È impermeabile all'acqua e altamente traspirante. Grazie alla sua capacità di adesione, al potere riempitivo e alla copertura su diversi tipi di supporto, si rende ideale per l'uso professionale.

RESISTENZA AGLI AGENTI ATMOSFERICI DIFFUSIONE DEL VAPORE ACQUEO IMPERMEABILITÀ ALL'ACQUA POTERE RIEMPITIVO E COPERTURA FINITURA OPACA

FORMATO	COLORE	Prezzo
4 L	Bianco	€ 35,90 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 85,16 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 48,93 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 120,82 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 56,48 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 146,64 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 63,36 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 169,59 IVA Esclusa

VERNICI PER

INDUSTRIA

FONDI MONOCOMPONENTE



CROMETAL

Fondo anticorrosivo al solvente, a rapida essiccazione.

Pittura con effetto antiruggine idonea a prevenire la corrosione di supporti metallici ferrosi esposti all'interno e all'esterno.

FORMATO	COLORE	POSSIBILITA' DI SCONTO	Prezzo
5 L	Grigio	QualsiasiPOSSIBILITA' DI SCONTO	€ 45,25 IVA Esclusa
15 L	Grigio	QualsiasiPOSSIBILITA' DI SCONTO	€ 101,07 IVA Esclusa
25 Kg	Giallo Ossido	QualsiasiPOSSIBILITA' DI SCONTO	€ 161,56 IVA Esclusa

ZINCANTI



EPOMIR ZINC MONOCOMPONENTE RV 9943

Zincante epossidico monocomponente con alto contenuto di zinco metallico. Il prodotto essicca rapidamente per sola evaporazione dei soventi, il che consente la maneggiabilità dei supporti verniciati dopo breve tempo.

Il rivestimento, dopo il completo indurimento, è caratterizzato da:

- eccellente resistenza alla corrosione (nebbia salina);
- buona resistenza agli urti e alla abrasione.

Il prodotto è impiegato per la protezione elettrochimica di strutture in ferro in settori dove sono richieste elevate performance di resistenza anticorrosiva quali ambienti industriali e/o marini.

FORMATO	COLORE	Prezzo
25 Kg	Grigio	€ 399,00 IVA Esclusa

SMALTI POLIURETANICI



POLIDUR SEMILUCIDO RV1743

Finitura poliuretanica con buona pienezza e ottimo antigraffio. 50-60 gloss.

Finitura bicomponente a base di polioli ossidrilati non ingiallenti. Catalizzato con indurente isocianico alifatico il prodotto ha una eccezionale stabilità alla luce senza ingiallimento o perdita di lucentezza.

Il rivestimento, dopo completa polimerizzazione, è caratterizzato da:

- eccezionale ritenzione del colore (xenon test);
- eccezionale ritenzione della brillantezza (xenon test);
- ottima resistenza agli urti, alla abrasione e al graffio;
- ottima resistenza alla corrosione (nebbia salina).

CATALIZZARE AL 35% CON RV3386.

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 Kg	Colorato A Tintometro	€ 13,69 IVA Esclusa
2,5 Kg	Colorato A Tintometro	€ 31,23 IVA Esclusa
5 Kg	Colorato A Tintometro	€ 57,54 IVA Esclusa
10 Kg	Colorato A Tintometro	€ 107,70 IVA Esclusa
25 Kg	Colorato A Tintometro	€ 256,97 IVA Esclusa

BOOK I1 / CICLO

VERNICIANTE A RAPIDA ESSICCAZIONE



CROMETAL

Fondo anticorrosivo al solvente, a rapida essiccazione.

Pittura con effetto antiruggine idonea a prevenire la corrosione di supporti metallici ferrosi esposti all'interno e all'esterno.

FORMATO	COLORE	POSSIBILITA' DI SCONTO	Prezzo
5 L	Grigio	QualsiasiPOSSIBILITA' DI SCONTO	€ 45,25 IVA Esclusa
15 L	Grigio	QualsiasiPOSSIBILITA' DI SCONTO	€ 101,07 IVA Esclusa
25 Kg	Giallo Ossido	QualsiasiPOSSIBILITA' DI SCONTO	€ 161,56 IVA Esclusa

BOOK 12 / SELEZIONE DI PRODOTTI PER CARPENTERIE DEL FERRO



CROMETAL

Fondo anticorrosivo al solvente, a rapida essiccazione.

Pittura con effetto antiruggine idonea a prevenire la corrosione di supporti metallici ferrosi esposti all'interno e all'esterno.

FORMATO	COLORE	POSSIBILITA' DI SCONTO	Prezzo
5 L	Grigio	QualsiasiPOSSIBILITA' DI SCONTO	€ 45,25 IVA Esclusa
15 L	Grigio	QualsiasiPOSSIBILITA' DI SCONTO	€ 101,07 IVA Esclusa
25 Kg	Giallo Ossido	QualsiasiPOSSIBILITA' DI SCONTO	€ 161,56 IVA Esclusa

BOOK 13 / SELEZIONE DI PRODOTTI PER INDUSTRIA



POLIDUR SEMILUCIDO RV1743

Finitura poliuretanica con buona pienezza e ottimo antigraffio. 50-60 gloss.

Finitura bicomponente a base di polioli ossidrilati non ingiallenti. Catalizzato con indurente isocianico alifatico il prodotto ha una eccezionale stabilità alla luce senza ingiallimento o perdita di lucentezza.

Il rivestimento, dopo completa polimerizzazione, è caratterizzato da:

- eccezionale ritenzione del colore (xenon test);
- eccezionale ritenzione della brillantezza (xenon test);
- ottima resistenza agli urti, alla abrasione e al graffio;
- ottima resistenza alla corrosione (nebbia salina).

CATALIZZARE AL 35% CON RV3386.

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 Kg	Colorato A Tintometro	€ 13,69 IVA Esclusa
2,5 Kg	Colorato A Tintometro	€ 31,23 IVA Esclusa
5 Kg	Colorato A Tintometro	€ 57,54 IVA Esclusa
10 Kg	Colorato A Tintometro	€ 107,70 IVA Esclusa
25 Kg	Colorato A Tintometro	€ 256,97 IVA Esclusa

VERNICI PER

FALEGNAMERIA

FINITURE PIGMENTATE PER ESTERNO



ECOPUR STONE LACK 2K G15

Laccatura all'acqua bicomponente, satinata. Garantita fino a 10 anni (catalizzare al 10% con CW7800).

FORMATO	COLORE	Prezzo
5 Kg	Bianco	€ 99,85 IVA Esclusa
5 Kg	Colorato A Tintometro (Qualsiasi Tinta RAL o NCS)	€ 115,00 IVA Esclusa
20 Kg	Bianco	€ 350,00 IVA Esclusa
20 Kg	Colorato A Tintometro (Qualsiasi Tinta RAL o NCS)	€ 398,60 IVA Esclusa

INDICE ALFABETICO

Α

ABSOLUTECAP 5, 13, 18, 22

(

CROMETAL 26, 29, 30

Ε

ECOCAP 4, 12, 17, 20, 21 ECOPUR STONE LACK 2K G15 32 EPOMIR ZINC MONOCOMPONENTE RV 9943 27 ESTERNO QUARZO 6, 15, 24

G

GHIBLICAP 2, 11

0

OPAKITE 10

P

PENTACALCE 9
POLIDUR SEMILUCIDO RV1743 28, 31

S

SIL MATT ACTIVE 8, 16, 25



VERNICI PER

EDILIZIA INDUSTRIA FALEGNAMERIA

CALLEGARI VERNICI

strada prov.le Voghera-Genestrello n°9 27050 Codevilla (PV) Tel. 0383/373124 e-mail: callegarivernici@alice.it www.callegarivernici.it

